

习近平复信史迪威将军后人：中美关系的基础在民间，力量源泉在人民友好

中新社北京8月31日电 8月29日，中国国家主席习近平复信美国史迪威将军外孙约翰·伊斯特布鲁克。

解放和进步事业给予了积极支持，对中美人民友好作出了积极贡献。

去，中美两国为抗击日本法西斯、争取世界和平并肩战斗；展望未来，中美两国也完全可以相互成就、共同繁荣。

力量。欢迎你们常来中国看看。

习近平回信勉励安徽省潜山野寨中学新考取军校的同学们

中新社北京8月31日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给安徽省潜山野寨中学新考取军校的20名同学回信，对他们予以亲切勉励。

习近平在回信中表示，你们把从军报国作为人生追求，今年考上了军校，开启了军旅生涯，我向你们表示祝贺。

们铸牢忠诚品格，刻苦学习训练，锤炼过硬作风，努力成长为高素质专业化新型军事人才，为国防和军队现代化贡献力量。

防教育特色鲜明。今年，该校有100多名学生报考军校，其中20名分别被9所军校录取。

中国国防部谈中美两军关系：对话不能没有底线

8月31日下午，中国国防部新闻局局长、国防部新闻发言人吴谦大校答记者问。

心忡忡。请问中方是否有计划与美军恢复交往，两军关系何时能恢复正常？

以来，美方固守错误的对华认知，对华进行无理遏制打压；粗暴干涉中国内政，售台援台武器、与台湾发展军事关系；频繁出动海空力量，在中国周边强化军事挑衅。

没有原则，对话不能没有底线。美方指望一边损害中国的国家利益，一边与中国军队若无其事地开展交流，这完全是痴心妄想。

解放军驻澳门部队第24次建制单位轮换顺利完成

中新社澳门8月31日电 中国人民解放军驻澳门部队31日发布消息称，根据《中华人民共和国澳门特别行政区驻军法》和中央军委

命令，解放军驻澳门部队于当日清晨顺利完成进驻澳门以来第24次建制单位轮换。

的各项任务，以实际行动维护了国家主权、安全、发展利益，维护了澳门繁荣稳定，展示了人民军队威武文明的良好形象。

轮换进澳的官兵进驻前进行了认真学习和训练，全面掌握了澳门基本情况和有关法律知识，具备履行澳门防务的能力素质。

中国首条设计时速350公里跨海高铁——福厦高铁开始运行试验

中新网 8月31日，随着G55501次列车从福州南站开出，标志着中国首条设计时速350公里的跨海高铁——福(州)厦(门)高铁正式进入运行试验阶段。



路，南端衔接厦(门)深(圳)、龙(岩)厦(门)铁路，全长277.42公里；于2017年9月开工建设，2021年7月正线隧道全部贯通。

超强台风“苏拉”袭击中国华南沿海 海洋灾害应急Ⅱ级响应拉响

中新社北京8月31日电 超强台风“苏拉”正逐渐靠近广东沿海，预计广东东部近岸海域将出现巨浪到狂浪。

警。中国自然资源部当天将海洋灾害应急响应级别调整为Ⅱ级。

度缓慢减弱，并将于9月1日下午至夜间在广东惠来到香港一带沿海登陆。

米的巨浪到狂浪区，广东东部近岸海域将出现4米到6米的巨浪到狂浪。



中国人民解放军驻澳门部队第二十四次建制单位轮换顺利完成

8月31日，驻澳门部队组织第二十四次建制单位轮换。

中国和平统一促进会召开九届十次常务理事会议

中新社北京8月31日电 中国和平统一促进会九届十次常务理事会议8月31日在北京举行。

会议听取了中国和平统一促进会十届一次理事大会筹备情况汇报；审议通过了关于召开第十届一次理事大会的决定。

中方呼吁联合国开发计划署继续支持南南合作和三方合作

中新社联合国8月30日电 中国常驻联合国副代表戴兵30日在联合国开发计划署、联合国

戴兵表示，中方高度关注开发计划署面临的发展资源短缺问题，特别是核心资源不断下降。

戴兵说，当前，多重全球性危机交织叠加，2030年可持续发展议程虽已实施过半，但整体进展远不及预期。

